

# 又一场喜宴“泻倒”30多人

## 万欣大酒店一晚两起疑似食物中毒事件,昨天已暂时停业

### 《喜宴散后 30多人上吐下泻》追踪

“说饭菜没问题,怀疑我们是在外面吃了不干净东西,这怎么可能?!”昨天,新郎孙先生给记者打来电话,声称不仅是自己许多亲朋在万欣大酒店吃坏了肚子,同一天在该酒店举办婚宴的另一位新郎也遇上了麻烦事,“他也有30多个亲友拉肚子,部分人正在医院挂水呢。”



数十人吃喜酒进了医院 快报记者 唐伟超 摄

### 新郎孙先生:又有10多个亲友去医院

昨天下午,记者赶到江宁区人民医院,孙先生正和妻子忙个不停,一会照顾这个亲戚挂水,一会给那个亲戚递茶水。孙先生沮丧地说,他这个新婚的喜悦被搅坏了,“昨天,许多亲友挂完水不见好转,今天又来继续挂。”

“人数还在增多,从昨晚到今天上午,又有10多个亲友拉肚子,加起来要有四五十人。”孙先生说,不少亲友挂水一两天不见效,医生换了药,

还加大了剂量。

孙先生的妻子称,目前,许多亲友的医药费都是她和丈夫掏的,已经花了四五千元,“让人气愤的是,酒店没有人出面过问此事。”

孙先生说,他订的喜宴一共是16512元,众多亲友吃坏肚子后,还有15712元没来得及和酒店结算。他声称,这笔账他不会赖掉的,只是暂时没心情,也没有时间去结算。

为给亲友讨个公道,孙先生将通过司法途径处理此事。

### 又一个新郎:我们也有30多人吃坏肚子

5月3日,也是市民刘先生结婚的大喜日子。当天晚上,孙先生在万欣大酒店二楼办喜宴,他在一楼办了7桌。

在江宁区人民医院二楼观察室,刘先生指着病床上正在输液的朋友说,“吓死我了!昨天,他在医院卫生间上吐下泻,差点虚脱。”

“好好一场喜事,弄成这样,真让人伤心。”刘先生称,前天,他的许多亲友出现了胃部绞痛和上吐下泻的症状,仅

前天一天,到医院挂水买药的亲友就有20多人,昨天又有10多人出问题。刘先生对记者说,两家亲友出现相同的不适症状,这完全和酒店的饭菜有关系。不然的话,症状不会是相同的。“这么多人,还分布广泛,怎么可能是酒店所说的那样,自己在外吃了不干净的东西?难道他们会聚到一起,吃了相同的东西?”

“这件事情很严重,很少听说有这么多人,在酒店吃饭后出现上吐下泻的。”刘先生的一位亲友怀疑,可能是近来天气炎热,酒店菜肴变质了。

### 酒店大堂经理:暂时停业,出事原因不明

“老板不在,他没有联系电话。”昨天下午4点左右,记者再次前往万欣大酒店采访,依然受阻。值班店员让记者离开大厅,并称“有也不能透露给你”。

在万欣大酒店,记者发现酒店内悬挂着多块铜牌,其中有江宁区卫生局颁发的“食品卫生等级B级”,以及“2006年度南京优秀个体工商户”。

随后,记者设法和该酒店的大堂经理邹女士取得联系。“出了这样的事情,我们也没想到。既然问题出了,想躲也

躲不掉。”邹女士称,事情发生后,酒店于昨日已经暂时停业了。而且,远在外地的老板得知此事后,正往南京赶。

她称,两家婚宴后,众多食客出现了上吐下泻等不适症状,究竟是什么,她还不清楚。“酒店最忌讳食客食物中毒。目前,他们是不是食物中毒,需要等卫生部门的检测结果。如果是,酒店该怎么负责就怎么负责。”

### 卫生监督所:检测报告还没出来

“检测报告还没出来,不能下结论。”江宁区卫生监督所王所长说,按照要求,每个酒店每顿酒菜都是要留样的,留样时间是48小时,如果食客没有出现问题,留样才能处理掉。事发后,该所到万欣大酒店进行了取样,但检测时间需要72小时。王所长说,每年的4至9月,是防治食物中毒高发期。如果检测结果出来后,食客的确实是食物中毒,该所将按照食品卫生相关法律法规,对万欣大酒店予以严肃处理。有违法所得的,没收违法所得,并处违法所得1倍至5倍的罚款。“没有违法所得的,将给予1万到5万元的处罚。” 快报记者 陈泓江

### “蜘蛛侠”太入神 不知楼下站满人

快报讯(记者 王竟)昨天凌晨1点半左右,中山北路413号居民楼外墙上惊现“蜘蛛侠”。一个身穿黑衣的身影正踩着住户阳台的窗沿和空调外机,身手敏捷地向上攀爬。怎料“蜘蛛侠”却并不知道,楼下暗处,居民、民警、记者的眼睛正齐刷刷地注视着他的一举一动。

“我当时还没睡觉,正在上网,突然听到窗外有响声。”家住中山北路413号2楼的小张发现异常后,悄悄关掉电脑和家中所有的灯光,轻手轻脚地走到阳台查看。“一个黑影正在顺着墙壁向上爬,我第一直觉就是小偷!”

小张没有惊动窗外的黑影,悄悄用手机报了警,并来到楼下静观其变。随后民警和记者先后赶到现场,大家一起在楼下注视着这个黑影,然而对方看似毫无察觉,正通过二楼的阳台窗沿跨上了三楼住户窗户下的空调外机,随后又通过空调外机跨上了三楼阳台。

正当其准备打开三楼的窗户时,突然,一束刺眼的光线探照灯般地直直照向楼上的黑影,黑影原形毕露。原来,是民警用手电发出了警告,而在灯光下,记者看到,这个黑影不过是一个稚气未脱的小伙子。对于突如其来的曝光,小伙子僵在三楼窗台上,不知所措。民警进行安抚,让其小心返回。随后,小伙子借着手电筒灯光,踩着窗台和空调外机原路返回,其身手敏捷程度,就像是在爬树。

安全回到地面后,小伙子对自己企图盗窃的行为供认不讳。随后,民警将小偷带至派出所处理。

据了解,该小偷试图闯入人的三楼层住户家中当晚正好无人,民警怀疑,此人可能事前已经打探好情况,遂趁夜深人静下手。想不到的是,他的形迹却被“现场直播”。

(张先生爆料奖70元)

# “小姐”拍嫖客裸照上门敲诈

20岁的吴红年纪不大,却已经当上了妈妈,为了给孩子赚奶粉钱,她重操旧业,做了卖淫女。在一次卖淫时,她拍下了六旬嫖客高玉生的裸照,这张照片从此就成了她敲诈的砝码。

### 赚奶粉钱重做卖淫女

吴红12岁时,因为和继父关系不和,就离家外出流浪,从此以后,再也没有和家人联系过。由于没有生活来源,吴红开始结交一些“好哥们”,跟着他们,吴红开始学着

小偷偷摸。16岁时,吴红因为犯盗窃罪被判了六个月的刑。出狱后,吴红转行做起了卖淫女,但是不久之后,她就因敲诈嫖客被判刑。

出狱之后,吴红改邪归正,回到老家结了婚,生了孩子。但家庭负担重,吴红把只有三个月大的孩子丢给在家务农的丈夫,只身来到南京重操旧业。但是卖淫赚钱太少,闲暇之余,吴红便琢磨再敲一笔。

### 拍下裸照敲诈嫖客

今年3月初的一个晚上,

吴红在街上勾搭上了60多岁的高玉生,两人谈好30块钱。随后,高玉生就带着吴红来到了自己打工的门卫室内发生了关系。其间,趁着老汉不注意,吴红偷偷用手机拍下了老汉的一张裸照。

“我给了她50块钱,她居然不要,说太低了,要2500块钱。”高玉生说。而吴红为了证明自己值这2500块钱,就拿着手机给高玉生看了一眼,并称如果不给钱,就会告诉所有人。高玉生吓坏了,只得向邻居借来2500块钱给她。而拿

了钱的吴红也承诺老头,自己与他“以后再不相干!”拿到钱后,吴红把钱汇回了老家。

### 门卫被逼无奈报警

半个月后,生意清淡的吴红再一次想到了高玉生。抽了个时间,吴红来到了高玉生的小区,很快就打听到了高玉生的家庭地址。开门的是高玉生的老婆,吴红称自己是高玉生的同事,来找高玉生有点事情。高玉生的老婆不明就里,热情地带着吴红找到了正在打麻将的老公。

“我当时心里一愣,就知道她来做什么了,但我又怕老婆知道,就顺势推舟地跟着她走了。”高玉生跟随吴红来到小区围墙外,吴红“开价”2500块钱。高玉生只是一名门卫,入不敷出,无奈之下,他最终选择了报警,吴红随即被抓获归案。

近日,吴红以涉嫌敲诈勒索罪正在雨花台区检察院审查起诉中。(文中人物化名)

通讯员 李颖慧 快报记者 李梦雅



# 南京和中公司 乔迁之喜!

乔迁仪式定于5月10日上午10点举行,由原址【南京市汉中路89号金鹰国际商城19层B2/B3座】,迁之新址【南京市汉中路89号金鹰国际商城20层D座】

## 2008年5月10日:各国技术移民专题讲座

- 主讲: 南京和中总经理 南京和中移民专家
- 时间: 2008年5月10日下午2:00
- 地址: 南京市汉中路89号金鹰国际商城20层D座

敬请登陆: 中华移民网 [www.welltrend.com.cn](http://www.welltrend.com.cn)

南京和中总经理携资深顾问团队亲自出席,为大家现场分析2008最新技术移民政策,深入剖析各国移民的优势与劣势,并根据每位客户的不同情况,制定最佳移民解决方案。

当天来和中咨询业务的客户,可免费获赠最新一期《出国与就业》出国专辑,数量有限,先到先得(本活动最终解释权由和中公司所有)。名额有限,敬请预约,恕不接待临时来访。

**美国投资移民**  
周期短,无移民监  
无学历、英文、年龄要求  
投资380万人民币起

**英联邦等国家留学:**  
英国、美国、加拿大、  
澳大利亚、新加坡等  
★各个等级之学院、各个阶  
层之学历皆可选择  
★无需 IELTS、TOEFL 成绩  
★签证率高达95%  
★一年费用最低只需15万  
元人民币

**加拿大投资移民**  
**加拿大技术移民**  
**澳洲投资移民**  
**澳洲技术移民**

南京和中莱瑞投资咨询有限公司 出国专线: 025-84726518 24小时热线: 13913995503 地址: 南京市汉中路89号金鹰国际商城20层D座

# 中兴 3G 实训生

## 先就业,后付款

中兴软件技术站在3G研发的前沿,作为通过CMM5认证的软件技术企业,公司有一流通讯行业背景,有一流软件研发规范,自然必须担当为国内通讯行业培养3G研发人才的重任,我们携“3G项目实训”进军软件培训行业,由公司和学员签定协议,将学员放在中兴软件技术授权的人才实训中心实训,达到标准者将由中兴软件及其战略合作单位录用。

3G项目实训介绍

电话: 025-83211227、83211337 网址: [zx.imtiax.com](http://zx.imtiax.com)  
地址: 南京市北京东路57号5楼,市人才大厦西侧

# 想拿高薪?仅仅需要180天!

## 到北大青鸟新街口校区学软件测试成就你的高薪梦想

因为紧缺,所以走俏!  
由于行业快速发展,软件测试人才严重供不应求。数据显示:软件测试人才缺口达百万级,软件测试工作已成为国家信息产业的重要岗位。

因为走俏,所以值钱!  
目前国内企业对软件测试人才的需求有增无减,高薪职位层出不穷。软件测试入门,月薪3000-4000元,到高级软件测试师,月薪8000-10000元以上。

北大青鸟南京新街口校区倾力打造专业软件测试工程师  
校区拥有十年软件行业人才培训经验及北京、上海、南京、深圳等数百家知名企业深度合作,荣获北大青鸟ITTC全国十佳中心、最佳就业服务奖等称号。

选择北大青鸟BTEST软件测试课程四大理由

- ▶ 完全实训课程,支持终身免费复训
- ▶ 400学时实训,180天即可快速就业
- ▶ 学历+证书,双重保障,就业前景广阔
- ▶ 名师指导,名师授课,名师答疑

5月 企业订制咨询中

咨询热线: **025-86976000**

地址: 南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F [www.nj-test.com](http://www.nj-test.com) (在线咨询)